



ZOO 小小“动物园”

身边的高手

海曙区洞桥镇中心小学404班
史宇轩(证号2007613)

我的身边有许多高手,且听我一一道来。
大哭高手

我的弟弟是一个爱哭高手。除了睡着的时候,时时刻刻都会哭,哭声响彻云霄。饿了哭,尿了哭,想睡觉了哭……有一次我陪他玩,正玩得开心,他突然抬头,发现妈妈不见了,就哇哇大哭,变脸比翻书还快。他吃饭的时候,吃几口就不吃了,在那里哭,不给他吃,就哭得更厉害。

家务高手

我的妈妈是个家务高手。有个谜语是:只有一只脚,走遍我们家。答案是扫把和拖把。而妈妈就是那个让扫把和拖把走遍我们家的人,因此我们家的地每天都干干净净,我和弟弟可以在地上滚来滚去。妈妈有双神奇的手,我们的脏衣服到她手里,总是能变得干干净净。

工作高手

我的爸爸是个工作高手。每天早上七点出门,晚上五六点才回来,有时候吃完饭还要加班到九点十点,非常辛苦。

这就是我身边的高手,个个都很“厉害”!

包饺子

海曙区古林镇藕池小学601班
陈家清(证号2017553)

指导老师 朱郑汇

我们家的包饺子活动开始了。

大家分工合作,爸爸负责擀饺子皮,妈妈、阿姨、舅舅负责包饺子,外婆负责做饺子馅和煮饺子。看着大家都在忙,我也不能闲着,于是跟着妈妈一起包起了饺子。

妈妈告诉我,这饺子可不好包,首先,饺子馅不能太多,也不能太少。太多的话,饺子皮包不起来,太少的话,吃起来没味道。我照着妈妈的指点,做起了第一个饺子。

我小心翼翼地将饺子皮摊在手上,再用筷子夹起一点饺子馅,放在饺子皮上,沾点水一捏,一个饺子就包好了。不过这个饺子可不太好看,细细长长的,中间鼓起来,两头扁扁的,看来不太成功啊。于是我又包了一个饺子,这个饺子前面倒还好,只不过后面一不小心滴上了几滴油。我想:如果油滴在饺子皮上,那么下锅煮的时候不就会散开吗?于是摇摇头,又小心翼翼地包起了第三个饺子。

我将饺子皮捧在手上,用筷子夹起适量的饺子馅,再蘸点水,捏上饺子皮,一个完美的饺子终于包好了。我又照着这个样子包了一个又一个。

很快,外婆把我包的饺子煮好了,吃着自己包的饺子,感觉这顿饺子格外好吃。



廉洁

北仑区岷山学校403班
吴思顺(证号2011836)

●我家就像一个小小“动物园”。里面住着凶猛的“金毛狮王”,勤劳的“老黄牛”,美丽的“小孔雀”和机灵的“小老鼠”。你们一定很好奇它们都是谁吧,那就让我来告诉你们吧!

凶猛的“金毛狮王”是我的妈妈。妈妈特别聪明,而且不久前才染了金黄色的头发。本来是特别符合当金丝猴的,可是因为妈妈的性格暴躁,老发无名火,所以经过我和爸爸认真地商量后,给妈妈取名为“金毛狮王”。说妈妈是狮子,一点儿也不夸张。平时妈妈在家就像一位指挥员,领导着我们做这做那,只要妈妈一声令下,我和爸爸就必须乖乖地服从。

勤劳的“老黄牛”是我的爸爸。爸爸每天从早到晚地工作,早上送我去上学,然后再急急忙忙地跑去工作。他只要一有空,就给我做好吃的。爸爸的拿手菜有很多,如香煎带鱼、红烧肉、水煮牛肉、孜然排骨……最让我垂涎欲滴的还是那酸酸甜甜的糖醋里脊。瞧,我勤劳的爸爸又在做好吃的了,不知道今天又发明了什么新菜。

美丽的“小孔雀”是我的妹妹。妹妹特别爱美,有无数条五颜六色的裙子,穿得每天都不重样。妹妹跳舞非常厉害,幼儿园时还代表学校去宁波电视台表演过呢!看着她那轻盈的舞姿,真像一只美丽的小孔雀呢!

接下来就是我了,为什么说我是一只机灵的小老鼠呢?那是因为我特别喜欢吃零食,每天一回到家就要吃零食,看书时也喜欢边看边吃。为了改掉我这个坏毛病,妈妈都会把零食偷偷藏起来,但每次都被我轻而易举地找到。我虽然贪吃,但也很机灵。每天做完作业后都会帮爸爸妈妈做一些力所能及的家务事,要不然就真的是“过街老鼠,人人喊打”了!

这就是我们家的小小“动物园”,每天都充满了欢声笑语。欢迎大家随时来游玩,不需要门票的哦!

海曙区雅戈尔小学405班
杜雨辰(证号2012675)

指导老师 叶晓萍

●我们家可是一个地地道道的“动物园”。这里的动物都个性十足呢!

狮子——妈妈

狮子的外号非我妈妈莫属。平时,我只要做错了一两道题,她都会狠狠地批评我。有一次,我写完作业,就找借口出去玩了。可还没走出家门口,妈妈就怒气冲冲地走下楼,吼道:“怎么做作业的!还想出去玩!”我一看,做错了2小题,只能乖乖回屋订正作业。这真是“狮子吼一吼,女儿无处走”啊。

蜜蜂——爸爸

我爸爸是一只蜜蜂。每次,我在看书的时候,他便会走过来说:“萌萌,读书是有方法的,第一遍要把文章读通,第二遍要细细去体会……第三遍要……”我在写作业的时候,他又会说:“萌萌,你的字写得不好看,握笔要握对!背要挺直!记得要写出笔锋……”他嗡嗡地说个不停,吵得我耳朵都要起茧子啦。你说,他像不像蜜蜂呢?

兔子——我

我属兔,行为也像兔子。每当体育课的时候,我便活蹦乱跳的,一会儿踢球,一会儿跑步,一会儿跳绳……我连喜欢的食物也和兔子一样,喜欢吃胡萝卜和青菜。

这就是我的家,一个充满爱的“动物园”。我爱这个有趣的“动物园”。

海曙区横街镇中心小学403班
余梓萌(证号2011033)



寻

海曙区宋家漕小学503班
王旭阳(证号2010926)

调皮的弟弟

北仑区岷山学校603班
李子希(证号2012053)

我的弟弟多多,六岁了。一张胖乎乎的小脸总让人忍不住想去捏一把,细长的眉毛下一对圆溜溜的大眼睛,动起“坏脑筋”时,那黑葡萄般的眼珠便在眼眶里骨碌碌地转着。从那张樱桃小嘴里说出来的话,有时候能逗得人哈哈大笑,有时候却让人火冒三丈。

有一次,他来我们家,这个“淘气鬼”可闹翻天了。他一进家门,就飞奔到我的床上,在上面又蹦又跳,好像跳在弹力十足的蹦床上一样,边跳边说:“真好玩,真好玩!”我的床可遭了殃,床单被跳得卷了起来。我打开了电视,选了我最喜欢的综艺节目,津津有味地看了起来。“哈哈哈哈哈……”弟弟听到我的笑声,发现我在看电视,霸道地一把抢过遥控器:“哥哥,你在看电视怎么不告诉我,我要看奥特曼!”说完,还不忘对我做个鬼脸。我怒气冲冲却又无可奈何,只能暂时谦让一下弟弟,拿了本书在餐厅看了起来,心想:现在总能安静一会了吧。

过了一会,我用余光一瞥,发现他竟然没有安安稳稳地坐在沙发上,而是鬼鬼祟祟地溜进了我的房间。好久没听到一点动静,我走到房间去瞧,一瞧吓一跳,他正在我的口算本上写着什么。“多多,你在干什么!”我朝他吼道。一见我进来,他笑呵呵地炫耀着他的“杰作”:“哥哥,你看,我正在替你写作业呢。”我又气又急,一把夺过我的作业本:“我的作业你怎么会做,出去出去,你这捣蛋鬼!”他却笑嘻嘻地说:“哥哥,我刚刚学了加减法,你看我厉害吧,帮你把作业写完了,你是不是得请我吃个冰淇淋。”我肺都要气炸了,拿起修正带涂了起来:“哼!还厉害,你这样做,明天老师不把我批评惨了。”多多一看我真生气了,拉着我的衣服,眨着他的大眼睛,低声说:“哥哥,对不起,我错了,老是听爷爷奶奶说,哥哥要做作业,这星期不能过来了,我就想快点帮你做完,这样我们就有时间一起玩了。”

看着弟弟委屈的模样,我有点后悔,摸着他的小脑袋说:“下次可不能再乱碰哥哥的作业了哦,以后我会尽快做完陪你一起玩的。”

这就是我的“调皮鬼”弟弟,一个既让人疼爱又让人哭笑不得的淘气包,你喜欢他吗?

家有“名厨”老爸

海曙区鄞江镇中心小学401班
王禹潼(证号2011139)

指导老师 叶赞妃

我的爸爸是光头,黝黑的脸上有一双炯炯有神的眼睛,额头上留下岁月的痕迹。

爸爸做的菜可美味了。有一次,我过生日的时候,请一些客人来我们家吃饭,爸爸献上了他最拿手的几道菜:麻婆豆腐、酸菜鱼、炒莲藕。麻婆豆腐上淋着一层油,还有一些芝麻和辣椒粉,吃起来又麻又辣,还嫩嫩的;酸菜鱼下面有一些酸菜,上面也有一些芝麻,妈妈特别喜欢吃酸菜鱼里的酸菜,那个汤也特别美味;炒莲藕焦香酥脆,咬上一口还咯吱咯吱地响,客人们赞不绝口。

这就是我的爸爸,我喜欢我的爸爸,他是我家的名厨。